

Merlin Business Consulting S.R.L.
CUI: RO25605695
Nr. Registrul Comerțului: J40/6284/25.05.2009
Adresa: București Sector 1, strada Irești, nr. 10, et. parter,
camera 1, ap. 2, România, cod poștal 013272
E-mail: office@merlinbc.ro

FIȘĂ DE PREZENTARE

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027

Sprijin acordat învățământului primar și secundar pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online.

M E R L I N
business
consulting

1. **Valoarea minimă nerambursabilă solicitată pentru un proiect este de 100.000 euro**
2. **Valoarea maximă nerambursabilă este de 4.000.000 euro**

Acest apel de proiecte se aplică investițiilor realizate în cele **șapte județe** din regiunea Sud- Muntenia, respectiv: **Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman**

Obiectiv principal - Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR)

În cadrul prezentului apel de proiecte sunt sprijinite următoarele tipuri de acțiuni:

- Construirea/ reabilitarea/ modernizarea/ consolidarea/ extinderea/ dotarea infrastructurii educaționale publice și a campusurilor școlare pentru învățământul general obligatoriu public (învățământul primar și secundar, inclusiv asigurarea de spații pentru Programul Școală după Școală (SDS), liceal, centre de excelență, palatele și cluburile copiilor, etc.).
- Construirea/reabilitarea/modernizarea/consolidarea/extinderea și dotarea infrastructurii sportive și de artă asociate unităților de învățământ publice, inclusiv a centrelor de pregătire sportivă stabilite pe lângă școli sau instituții de învățământ publice.
- Achiziționarea de autobuze/ microbuze școlare pentru școlile din mediul rural, din localități greu accesibile și care se confruntă cu un declin al populației școlare.
- Activitățile conexe de tip FSE+ menite să prevină segregarea școlară, care sunt favorabile incluziunii în educație, în special pentru elevii ce provin din grupurile marginalizate pe criterii de etnie, dizabilități și cerințe educaționale speciale. Exemple de astfel de activități pot fi: ateliere de lucru cu profesori, elevi și părinți în scopul de a schimba atitudinea socială privind grupurile marginalizate, acțiuni de instruire pentru profesori și mediatori pentru dezvoltarea abilităților de a promova diversitatea și incluziunea copiilor marginalizați, inclusiv a copiilor de etnie romă.

Investițiile prevăzute în cadrul apelului de proiecte vizează:

- învățământul **primar**, respectiv clasa pregătitoare și **clasele I-IV**;
- învățământul **gimnazial**, respectiv clasele **V-VIII**;
- învățământul **liceal**, respectiv clasele **IX-XII/XIII**, cu următoarele filiere: **teoretică, vocațională**.

Tipurile de solicitanți eligibili sunt:

Pentru a fi eligibili în cadrul prezentul apel de proiecte, solicitanții trebuie să îndeplinească,

cumulativ, condițiile specificate mai jos:

- Unități administrativ-teritoriale din regiunea Sud-Muntenia, din mediul rural și urban, definite conform O.U.G.nr.57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Instituții ale administrației publice locale, din regiunea Sud-Muntenia, din mediul rural și urban, aflate în subordinea sau coordonarea autorității publice locale, desprinse din aparatul Primăriei, cu bugetul aprobat prin hotărâre de consiliu local și care derulează proceduri de achiziții publice având personalitate juridică;
- Forme asociative între entitățile menționate de mai sus.

Proiectul finanțat nu trebuie să fie încheiat în mod fizic sau implementat integral înainte de depunerea cererii de finanțare în cadrul Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, indiferent dacă toate plățile aferente au fost realizate sau nu de către solicitant.

Perioada de implementare a activităților proiectului nu depășește 31 decembrie 2029

Proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică în ultimii 5 ani înainte de data depunerii cererii de finanțare pentru același tip de activități (construcție/ extindere/ modernizare/ consolidare/ reabilitare) realizate asupra aceleiași infrastructuri/ aceluiași segment de infrastructură și nu beneficiază de fonduri publice din alte surse de finanțare

(a) Pentru proiectele fără lucrări începute

În această situație, în **ultimii 5 ani de dinainte de data depunerii cererii de finanțare**, proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică, pentru același tip de activități realizate asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași segment de infrastructură și nu s-a aflat în perioada de garanție pentru activitățile enumerate anterior. Așadar, beneficiarul se va asigura, dacă este cazul, că a obținut recepția finală în cazul aceluiași activități asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași segment de infrastructură ce fac obiectul proiectului, înainte de perioada celor 5 ani de dinainte de depunerea Cererii de Finanțare. De asemenea, proiectul propus nu beneficiază în prezent de fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele ale solicitantului.

(b) Pentru proiectele cu lucrări începute

În această situație, în **ultimii 5 ani de dinainte de data emiterii ordinului de începere a contractului de lucrări** aferent (emis în mod obligatoriu după data de 1 ianuarie 2021), proiectul propus nu a mai beneficiat de finanțare publică, pentru același tip de activități realizate asupra aceleiași infrastructuri/aceluiași segment de infrastructură și nu s-a aflat în perioada de garanție pentru activitățile enumerate anterior.

După data emiterii ordinului de începere a lucrărilor, proiectul nu a beneficiat de fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele ale solicitantului.

În situația în care proiectul prezintă lucrări care nu se încadrează în prezenta condiție, acele lucrări vor fi considerate cheltuieli neeligibile.